

ΣΟΥΒΛΙΔΗ ΜΑΡΙΑ
Σύμβουλος Εκπαίδευσης
ΠΕ 70 Δασκάλων
ΔΠΕ Φωκίδας και ΔΠΕ Ευρυτανίας
Έδρα: Δ.Π.Ε. Φωκίδας
Τηλ. 22650 72165
email: souvlidimedu@gmail.com

Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

Άμφισσα , 11-6- 2024

ΠΡΟΣ: Δ.Σ Νομών Φωκίδας κ Ευρυτανίας
(Διαβίβαση προς τους γονείς και κηδεμόνες)

ΘΕΜΑ: Summer Loss - Επιστολή προς τους γονείς

Αγαπητοί γονείς,

Καθώς πλησιάζουμε στο τέλος της σχολικής χρονιάς και οι καλοκαιρινές διακοπές είναι προ των πυλών, θα ήθελα να σας ενημερώσω για ένα σημαντικό θέμα που αφορά την ακαδημαϊκή πρόοδο των παιδιών μας. Το θέμα αυτό είναι το "summer loss" ή αλλιώς "summer slide".

Το "summer loss" αναφέρεται στην απώλεια γνώσεων και δεξιοτήτων που παρατηρείται στους μαθητές κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, οι μαθητές μπορεί να χάσουν μέρος από τις δεξιότητες ανάγνωσης και μαθηματικών που απέκτησαν κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Αυτή η απώλεια μπορεί να είναι πιο έντονη στα μαθηματικά παρά στην ανάγνωση και μπορεί να επηρεάσει δυσανάλογα τους μαθητές, λόγω της περιορισμένης πρόσβασης σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες και πόρους.

Τρόποι Αντιμετώπισης του Summer Loss:

Για να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να διατηρήσουν τις γνώσεις τους και να αποφύγουν τις αρνητικές συνέπειες του "summer loss", παραθέτουμε παρακάτω μερικές προτάσεις:

Εγγράψτε τα παιδιά σε καλοκαιρινά σχολεία ή κατασκηνώσεις που προσφέρουν εκπαιδευτικές δραστηριότητες.

Αναζητήστε προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας και καλοκαιρινές αναγνώσεις που μπορούν να βοηθήσουν στη διατήρηση των γνώσεων.

Ενθαρρύνετε τη συνεχή μάθηση μέσω βιβλίων, εκπαιδευτικών παιχνιδιών και δραστηριοτήτων.

Συμμετέχετε σε δραστηριότητες που συνδυάζουν διασκέδαση και μάθηση, όπως επισκέψεις σε μουσεία, βιβλιοθήκες και εκπαιδευτικά κέντρα.

Χρησιμοποιήστε εκπαιδευτικές εφαρμογές και online πλατφόρμες για τη συνεχή εξάσκηση δεξιοτήτων.

Εξετάστε την εγγραφή των παιδιών σε εξ αποστάσεως μαθήματα ή online προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας.

Με την κατάλληλη υποστήριξη και προγραμματισμό, μπορούμε να μετριάσουμε τις συνέπειες του "summer loss" και να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να διατηρήσουν και να ενισχύσουν τις ακαδημαϊκές τους δεξιότητες κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή υποστήριξή σας και τη συνεργασία σας στην εκπαίδευση των παιδιών μας. Αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ 70

Μαρία Σουβλίδη